MA1102 Grunnkurs i analyse II Side 1 av 2

Oppgave 1 La & veere ellipsen med brennpunkter B; = (2,0) og By = (—2,0),
der summen av avstandene fra et punkt P pa ellipsen til brennpunktene B; og Bs
er konstant og lik 5.

a) Bestem ligningen til &.

b) Finn reelle tall a, b, ¢ og d slik at den parametriske kurven
7(t) = acos(bt) + csin(dt)

gar over hele £ mot klokka pa intervallet [0, 7].

Oppgave 2 La f,(z) = 2?™ — 2" vaere definert pa et intervall I, som opp-
gis deloppgave a)-d) under. I hvert tilfelle, avgjor hvilket av fglgene utsagn som
stemmer for funksjonsfglgen {f,}:

e Den konvergerer uniformt.
e Den konvergerer punktvis, men ikke uniformt.

e Den konvergerer ikke.

a) I =[-1,1]

b) I =[0,1]

¢) I=[1,0]

d) I=1[3.1
Oppgave 3 I hver deloppgave under, avgjor om summen konvergerer eller
divergerer.
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Side 2 av 2 MA1102 Grunnkurs i analyse 11

Oppgave 4

a) Finn maclaurinrekken til funksjonen f(z) = arctan(2z?) og bestem konver-
gensomradet til denne.

(_1)711.271
2nn!

b) Bestem konvergensomradet til rekka > 0% og en funksjon f(z) som

har denne som maclaurinrekke.

Oppgave 5 Bestem alle komplekse tall z som tilfredstiller ligningen

22 = (14iV3)%.

Oppgave 6
a) Los den homogene differensialligningen y” + 2y’ 4+ 2y = 0.
b) Lgs den inhomogene differensialligningen
y" + 2y + 2y = sin(2x)

med initialbetingelsene y(0) = 1 og ¢'(0) = 0.

Oppgave 7 Finn potensrekkelgsningen y = >°>° ; a,2™ av differensialligningen
y'+ay' +2y=0

med initialbetingelsene y(0) = 1 og 3/(0) = 2.

Oppgave 8 La y(x) veere en lgsning av differensialligningen
y=xy

med initialbetingelsen y(0) = 1. Bruk Eulers forbedrede metode med steglengde
h = 0.1 til & approksimere veriden av y(z) i punktene z; = 0.1 og x5 = 0.2.



Oppgave 1 La & veere ellipsen med brennpunkter B; = (2,0) og By = (—2,0),
der summen av avstandene fra et punkt P pa ellipsen til brennpunktene B; og B,
er konstant og lik 5.
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Oppgave 1 La & veere ellipsen med brennpunkter B; = (2,0) og By = (—2,0),
der summen av avstandene fra et punkt P pa ellipsen til brennpunktene B, og B,
er konstant og lik 5. = “
&
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a) Bestem ligningen til £. ( /Z> CGhl)

b) Finn reelle tall a, b, ¢ og d slik at den parametriske kurven

#(t) {a cos(br) esin(dr) )

gar over hele & mot klokka pa intervallet [0, 7.
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Oppgave 2 La fu(z) = 2*" — 2" veere definert pa et intervall I, som opp-
gis deloppgave a)-d) under. I hvert tilfelle, avgjor hvilket av fglgene utsagn som
stemmer for funksjonsfolgen {f,}:

e Den konvergerer uniformt.
e Den konvergerer punktvis, men ikke uniformt.

e Den konvergerer ikke.

a) [=[-1,1]
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Oppgave 2 La fu(z) = 2*" — 2" veere definert pa et intervall I, som opp-
gis deloppgave a)-d) under. I hvert tilfelle, avgjor hvilket av fglgene utsagn som
stemmer for funksjonsfolgen {f,}:

e Den konvergerer uniformt.
e Den konvergerer punktvis, men ikke uniformt.

e Den konvergerer ikke.

b) I=[0,1]
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Oppgave 2 La fn(x) = 22" — 2™ veere definert pa et intervall I, som opp-
gis deloppgave a)-d) under. I hvert tilfelle, avgjor hvilket av fglgene utsagn som
stemmer for funksjonsfolgen { f,}:

e Den konvergerer uniformt.
e Den konvergerer punktvis, men ikke uniformt.

e Den konvergerer ikke.
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Oppgave 2 La fn(x) = 2" — 2™ veere definert pa et intervall I, som opp-
gis deloppgave a)-d) under. I hvert tilfelle, avgjor hvilket av fglgene utsagn som
stemmer for funksjonsfolgen {f,}:

e Den konvergerer uniformt.
e Den konvergerer punktvis, men ikke uniformt.

e Den konvergerer ikke.
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Oppgave 3 I hver deloppgave under, avgjor om summen konvergerer eller
divergerer.
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Oppgave 3 I hver deloppgave under, avgjgr om summen konvergerer eller
divergerer.

b) ZOO (n+1)2

n=10 n!

Vi bradeer toeboldstesten. Ae

(V\'W—)ZH’Z@(VO,
L~ j‘w\ (RW\

Zunt

nt=«lan i

A (V\+Z> B
:’g‘:;(vxﬂ)(mi) = b

w =90

M&T ﬂw -0

Vel for hollsfesfe ,ém crer wckken




Oppgave 3 I hver deloppgave under, avgjgr om summen konvergerer eller
divergerer.

n
c) > =100 %

Vi ?mvcr Oss V\Af.éé “'UPL\QlQQY\»CS‘LCWo ///‘-k
Z /é )V\H) /Mf\

nN— 84

_/éw\ 1 (vul) /ZM (V’ "'7)

W~y n+1 V\ w90y V\
(LECIPN W24

Dd—\{ ‘006(“ ou& /{L>1) 56 Diéra& ke

J’\ xre,rawer

(/Wcro\almﬁ o Viser od Cé“i% == #0. >



Oppgave 3 I hver deloppgave under, avgjgr om summen konvergerer eller
divergerer.
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Oppgave 4

a) Finn maclaurinrekken til funksjonen f(z) = arctan(2z?) og bestem konver-
gensomradet til denne.
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Oppgave 4

o (=D"=z
n=0 2nn!

b) Bestem konvergensomradet til rekka - " og en funksjon f(z) som

har denne som maclaurinrekke.
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Oppgave 5 Bestem alle komplekse tall z som tilfredstiller ligningen
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Oppgave 6
a) Los den homogene differensialligningen y” + 2y’ + 2y = 0.
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Oppgave 6
b) Lgs den inhomogene differensialligningen

y" + 2y + 2y = sin(2x)

med initialbetingelsene y(0) = 1 og 3'(0) = 0.
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Oppgave 7 Finn potensrekkelgsningen y = >-7°  a,2™ av differensialligningen
y' oy +2y=0

med initialbetingelsene y(0) =1 og y'(0) = 2.
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Oppgave 8 La y(x) veere en lgsning av differensialligningen

-2 = Jle)
med initialbetingelsen y(0) = 1. Bruk Eulers forbedrede metode med steglengde
h = 0.1 til & approksimere veriden av y(x) i punktene z; = 0.1 og x5 = 0.2.
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